
JUICE  
DIRECTOR 2

Mobile 20 kW DC-Ladestation

Laufend erfolgreich getestet
Kompatibel mit allen bestehenden und 
allen neu erscheinenden E-Autos mit 
CCS2-Anschluss.

Robust
Stabiles Gehäuse mit speziell entwickeltem Gehäu-
seschutz für den kompromisslosen Ausseneinsatz.

Keine teure Installation
Hinstellen, einstecken und ganz einfach ohne 
Installation und 100% mobil Gleichstrom laden.

Der JUICE DIRECTOR 2 ist eine flexibel 

einsetzbare 20-kW-Schnellladestation.

Durch das Auslagern des Gleichrichters aus 

dem Fahrzeug lädst du immer und überall 

Gleichstrom und sparst so eine Menge Zeit.

Portable 20 kW DC charging station

Successfully tested on a continuous basis
We guarantee compatibility with all existing
and new electric cars on the market fitted
with a CCS2 connector.

Rugged
Rugged housing with specially designed housing 
protection for uncompromising use in all elements.

No need for expensive Installation
Just put in position, plug in and charge with 100% portable 
DC power – no need for complex installation.

JUICE DIRECTOR 2 is a 20 kW fast charging 

station offering all the flexibility you need. 

By positioning the inverter outside the vehicle, you 

can charge your vehicle with DC power whenever 

and wherever, saving time in the process.

JUICE DIRECTOR 2 —
это станция быстрой 
зарядки мощностью
20 кВт, которую вы 
можете возить с собой. 

Просто достаньте 
инвертор из багажника 
и заряжайте свой 
автомобиль постоянным 
током когда угодно и где 
угодно, экономя время. 

Портативная зарядная станция
постоянного тока мощностью 20 кВт 

O JUICE DIRECTOR 2
é uma estação de
carregamento de 20 kW 
com toda a flexibilidade
de que pode necessitar. 

Ao posicionar o inversor 
fora do veículo, pode
carregar o seu veículo com 
energia CC sempre que 
necessário e onde quer 
que esteja, poupando tem-
po no processo. 

Estação de carregamento CC portátil de 20 kW

JUICE DIRECTOR 2 er en 
20 kW rask ladestasjon 
som gir deg all den
fleksibiliteten du trenger. 

Ved å plassere
omformeren utenfor
bilen kan du lade bilen 
med likestrøm når og
hvor som helst, og spare 
tid i prosessen. 

Bærbar 20 kW DC ladestasjon

JUICE DIRECTOR 2 is een 
20 kW snellader met alle 
flexibiliteit die u maar
nodig hebt. 

Door de omvormer buiten 
het voertuig te plaatsen, 
kunt u uw voertuig laden 
met (DC-) gelijkstroom waar
en wanneer dan ook, terwijl 
u nog tijd bespaart ook. 

Mobiele 20 kW DC-lader  

JUICE DIRECTOR 2 è
una stazione di ricarica 
rapida da 20 kW che offre 
tutta la flessibilità di cui 
hai bisogno. 

Posizionando l'inverter
all'esterno del veicolo,
puoi effettuare una
ricarica con corrente
continua in qualsiasi
momento e in qualsiasi
luogo, risparmiando
tempo.  

Stazione di ricarica portatile da 20 kW CCA

JUICE DIRECTOR 2 est
une borne de charge
rapide de 20 kW offrant 
toute la polyvalence dont 
vous avez besoin. 

En positionnant l'onduleur 
en dehors du véhicule, 
vous pouvez charger
celui-ci en courant continu 
où que vous soyez, quand 
vous voulez, tout en
gagnant du temps. 

Borne de charge portable 20 KW CC 

JUICE DIRECTOR 2 on
20 kW:n pikalatausasema, 
joka tarjoaa tarvitsemaasi 
joustavuutta. 

Kun sijoitat invertterin
auton ulkopuolelle, voit 
ladata autoa tasavirralla 
milloin ja missä tahansa,
ja säästät samalla aikaa. 

Kannettava 20 kW DC latausasema

JUICE DIRECTOR 2 es una 
estación de carga rápida 
de 20 kW que le ofrece la 
flexibilidad que necesita. 

Al colocar el inversor
fuera del vehículo, puede 
cargar su vehículo con
alimentación de CD cuando
y donde sea, ahorrando 
tiempo en el proceso. 

Estación de carga de CD portátil de 20 kW 

JUICE DIRECTOR 2 er en 
20 kW hurtig ladestation, 
som tilbyder al den
fleksibilitet, du har brug for. 

Ved at placere inverteren 
uden for bilen kan du
oplade din bil med 
jævnstrøm når som helst 
og hvor som helst, og 
samtidig sparer du tid
i processen. 

Bærbar 20 kW DC ladestation 

JUICE DIRECTOR 2 är en 
20 kW snabbladdnings-
station som ger dig all den 
flexibilitet du behöver. 

Tack vare att växelriktaren 
är placerad utanför fordonet 
kan du spara tid genom att 
ladda med likström när och 
var som helst. 

Bärbar 20 kW DC-laddningsstation



 

JUICE DIRECTOR 2

Der JUICE DIRECTOR 2 ist nach IP54 für den Ausseneinsatz 
geeignet und damit ein zuverlässiger Allrounder. Nutze ihn in 
deiner privaten Garage, im Showroom, in der Werkstatt oder als 
Schnellladestation für den Aussendienst. Der JUICE DIRECTOR 
2 bietet unbegrenzte Einsatzmöglichkeiten. 

Hochwertig verarbeitet und bruchfest.
CCS2-Stecker

Mehr ist mehr
Auf Wunsch zusätzlich mit einer  

22-kW-AC-Steckdose ausgestattet. So 
bleibst du stets flexibel.

Einfach am Netz anschliessen, am Fahrzeug anstecken und 
sofort mit Gleichstrom losladen: Mit nur zwei Handgriffen ist der 
JUICE DIRECTOR 2 betriebsbereit.

Viel Power bedeutet oft auch viel Risiko.
Nicht mit JUICE.
An der optionalen AC Typ-2-Steckdose sorgen die 
Fehlerstromschutzeinrichtung, die Überstromsiche-
rung und die Erdungsüberwachung für risikofreies 
Laden.
An den DC-Ausgängen schützen dich die Kurz-
schlusssicherung, die Überstromsicherung, der Über- 
und Unterspannungsschutz sowie die Isolations- und 
Erdungsüberwachung vor Problemen aller Art. 
Sicherer kannst du DC mobil nicht laden.

Ideal für Fahrzeuge mit kleinem On-Board-Gleich-
richter und für Fahrzeuge, die nur ein- oder zwei-
phasig mit AC laden.

Noch schneller Laden

Schlagabsorbierende Rollen schonen die 
Technik des JUICE DIRECTOR 2 und 
sorgen für eine besonders lange Lebens-
dauer.

Profi-Rollen

Der Handgriff ist auf der 
ergonomisch richtigen Höhe 
angebracht, was dir Rücken-

schmerzen erspart.

Ergonomie

Deine Sicherheit steht für uns 
an erster Stelle.

Notschalter

CHAdeMO
Optional kannst du den  
JUICE DIRECTOR 2 um  

einen CHAdeMO- 
Anschluss erweitern.

Optional RFID
Freischaltung via RFID ist auf Wunsch integrierbar. 
Schütze den JUICE DIRECTOR 2 vor ungewollten 
„Ladeparasiten“ oder unterscheide die Nutzungs-

rechte von Mitarbeitern.

Der JUICE DIRECTOR 2 ist
durch den robusten Rahmen

optimal geschützt.

Immer geschützt

Maximale Power to go

Überall einsetzbar

Risikofreies Laden

Keine Installationskosten With an IP54 protection rating, JUICE DIRECTOR 2 is suitable 
for use outdoors, making it a reliable all-rounder. Use it in your 
own garage at home, your company showroom or workshop, 
or as a fast charging station for employees on the go. JUICE 
DIRECTOR 2 offers an infinite range of possibilities.

Unbreakable, high-quality craftsmanship.
CCS2 charger plug

More is morer
Can also be equipped with a 22 kW AC 

socket on request. Guaranteed flexibility.

Simply connect to the mains, plug into your vehicle, and get 
charging with DC power right away: JUICE DIRECTOR 2 is 
ready to go in just a few easy steps.

High power levels are often associated with higher 
risks. Not with JUICE.
The RCD device, overcurrent protection and earth 
fault monitoring in the optional Type 2 AC socket 
guarantee risk-free charging.
Short-circuit protection, overcurrent protection, 
over- and undervoltage protection, and earth fault 
monitoring at the DC output terminals protect you 
against any conceivable hazard or problem. There is 
no safer way to charge with DC power when you’re 
on the move.

Ideal for vehicles with a small on-board power invert-
er and for vehicles with just single- or two-phase AC 
charging.

Charge even faster

Shock-absorbing wheels protect the tech-
nology used in JUICE DIRECTOR 2, and 
ensure a particularly long service life.

Professional wheels

The handle is fitted at an 
ergonomically designed height 

to prevent back pain.

Ergonomic design

Your safety is our priority.
Emergency switch

CHAdeMO
You can add a CHAdeMO  

adapter to the  
JUICE DIRECTOR 2 as  

an optional extra.

Optional RFID
RFID activation can be included on request. Protect 

your JUICE DIRECTOR 2 against undesirable „charg-
ing parasites”, and differentiate between employee 

usage rights.

by the JUICE DIRECTOR 2’s 
highly robust housing protec-

tion, making it absolutely fit 
for purpose.

Protection guaranteed

Maximum power to go

Works anywhere

Risk-free charging

No installation costs

JUICE DIRECTOR 2
Возьми заряд с собой

Работает везде 
Благодаря классу защиты IP54 зарядная 
станция JUICE DIRECTOR 2 подходит 
для использования на открытом 
воздухе и отличается надежностью и 
универсальностью.
Ее можно использовать в личном гараже, 
выставочном зале или мастерской, либо 
дать сотруднику в служебную машину
для быстрой зарядки в пути. 
JUICE DIRECTOR 2 дает безграничные 
возможности. 

Высокопрочный и
высококачественный дизайн.

Штекер CCS2

Розеток много не бывает
По запросу станция оснащается 
розеткой переменного тока 
мощностью 22 кВт. Не помешает.

Отсутствие затрат на установку
Просто подключите станцию к сетевой розетке — и сразу же 
можете заряжать автомобиль постоянным током. JUICE
DIRECTOR 2 очень проста в использовании. 

Технические характеристики

Размеры Высота: 1060 мм, Глубина: 370 мм, Ширина: 770 мм 

Вес 70 кг

Входной ток 3 × 400 В~ (± 10 %) / 45—65 Гц / 32 A

Подключение к сетевой 
розетке

CEE 32

Выходная мощность 
постоянного тока

20 кВт, 170—940 В, не более 50 A 

Выходная мощность 
переменного тока

22 кВт, 400 В~, 32 A 

Класс – соответствие 
защиты

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Температура 
эксплуатации

от −20 °C до +45 °C 

Управление OCPP 1.5 / 1.6, активация RFID

Связь Ethernet, GSM / GPRS / UMTS или линия электросети

Адаптеры Кабель CCS2 (IEC 62196-3), также с адаптером 
CHAdeMO по запросу (JEVS G105) и/или розеткой 
типа 2 (IEC 62196)

Материал, цвет Прочный полностью металлический белый корпус, 
антрацитовый защитный каркас, кабель черный 

Зарядка без риска 
Высокие уровни мощности часто связаны с 
большими рисками. Но не с JUICE.

Устройство дифференциальной защиты, 
защита от перегрузки по току и контроль 
замыкания на землю в дополнительной 
розетке переменного тока типа 2 
гарантируют зарядку без риска.
 
Защита от короткого замыкания, 
сверхтоков, повышенного и пониженного 
напряжения, а также контроль замыкания 
на землю на выходных контактах 
постоянного тока защищают вас от любой 
мыслимой опасности или проблемы. Более 
безопасного способа зарядки постоянным 
током в пути и не придумаешь.

Идеальный вариант для автомобилей 
с небольшим бортовым инвертором 
или с зарядкой только однофазным или 
двухфазным переменным током.

Заряжайте еще быстрее

Амортизирующие колесики
защищают внутренние компоненты
JUICE DIRECTOR 2, чтобы станция 
прослужила еще дольше.

Профессиональные 
колесики

Рукоятка расположена 
на эргономичной высоте 
для предотвращения 
болей в спине.

Эргономичный дизайн

Ваша безопасность для 
нас превыше всего.

Аварийный 
выключатель

CHAdeMO
Дополнительно к 

JUICE DIRECTOR 2 
предлагается адаптер 

CHAdeMO.

Дополнительно RFID
По запросу станция оснащается 

считывателем RFID-карт. Это защитит вас 
от посторонних „любителей бесплатной 

зарядки“ или поможет разграничить 
права использования зарядной станции 

вашими сотрудниками.

Корпус портативной зарядной 
станции JUICE DIRECTOR 2 

надежно защищен высокопрочным 
каркасом.

Надежная защита 

Возможны изменения без предварительного уведомления. 

JUICE DIRECTOR 2
Potência máxima com mobilidade

Funciona em qualquer lugar 
Com uma classificação IP54, o
JUICE DIRECTOR 2 é adequado para
utilização no exterior, o que o torna um
muito versátil e fiável. Utilize-o na sua
garagem privada, sala de exposições, oficina
ou como uma estação de carregamento
rápido para os seus colaboradores em viagem. 
O JUICE DIRECTOR 2 oferece um leque
infinito de possibilidades. 

Construção de alta
qualidade e inquebrável.

Ficha CCS2

Mais é melhor
Pode também ser equipado 
com uma tomada 22 kW CA a 
pedido. Flexibilidade garantida.

Sem custos de instalação
Basta ligá-lo à tomada, ligar ao seu veículo e carregar imediatamente 
com energia CC: O JUICE DIRECTOR 2 está pronto para funcionar
com apenas alguns passos fáceis. 

Especificações
técnicas

Dimensões Altura: 1060 mm, Profundidade: 370 mm,
Largura: 770 mm 

Peso 70 kg

Corrente de entrada 3 x 400 V CA (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Conexão para a
tomada de corrente

CEE 32

Potência de saída CC 20 kW, 170 – 940 V CC, max. 50 A 

Potência de saída CA 22 kW, 400 V CA, 32 A 

Classe de proteção –
conformidade

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Temperatura de
funcionamento

-20 ºC a +45 ºC 

Gestão OCPP 1.5 / 1.6, ativação por RFID

Comunicação Ethernet, GSM / GPRS / UMTS ou linha de alimentação

Adaptadores Cabo CCS2 (IEC 62196-3), também com 
adaptador CHAdeMO a pedido (JEVS G105)  
e/ou uma tomada Tipo 2 (IEC 62196)

Material – cor Caixa robusta 100 % em metal branco, 
caixa de proteção antracite, cabo preto 

Carregamento sem riscos 
Os altos níveis de potência estão muitas
vezes ligados a maiores riscos. Isso não
acontece com o JUICE: 
O dispositivo de corrente residual (RCD), a
proteção contra sobreintensidades e a
monitorização de falta de ligação à terra na 
tomada CA opcional Tipo 2 garantem um 
carregamento sem riscos. 

Proteção contra curto-circuito, proteção
contra sobreintensidade, proteção contra 
sobretensão e subtensão, e monitorização de 
falta de ligação à terra nos terminais de saída 
CC protegem-no contra qualquer perigo ou 
problema concebível. Não existe uma forma 
mais segura de carregar com corrente CC 
quando está em movimento.

Ideal para veículos com um pequeno inversor 
de energia a bordo e para veículos com sistema 
de carregamento com apenas uma ou duas 
fases em CA.

Carregue ainda mais rapidamente

As rodas amortecedoras de choques
protegem a tecnologia utilizada no JUICE 
DIRECTOR 2, e garantem uma vida
útil particularmente longa.

Rodas profissionais

A pega está montada a uma 
altura concebida ergonomicamente
para evitar as dores nas costas.

Design ergonómico

A sua segurança é a 
nossa prioridade.

Interruptor de 
emergência

CHAdeMO
Pode adicionar um adaptador 

CHAdeMO ao JUICE
DIRECTOR 2 como um

extra opcional.

Opcional RFID
A ativação por RFID pode ser incluída a 

pedido. Proteja o seu JUICE DIRECTOR 2 
contra „parasitas de carregamento" 
indesejáveis, ou diferencie entre os

direitos de utilização dos colaboradores.

da caixa muito robusta do JUICE
DIRECTOR 2, que o torna 
absolutamente adequado

ao fim a que se destina.

Proteção garantida 
pela proteção 

Sujeito a alteração sem aviso prévio. 

JUICE DIRECTOR 2
Maksimal effekt på farten

Fungerer hvor som helst 
Med en IP54-klassifisering er JUICE
DIRECTOR 2 egnet for bruk utendørs,
noe som gjør den til en pålitelig allrounder.
Bruk den i din private garasje, showroom,
verksted, eller som en rask ladestasjon for 
ansatte på farten.
JUICE DIRECTOR 2 gir et uendelig utvalg
av muligheter. 

Uknuselig, høykvalitets håndverk.
CCS2-plugg

Mer er mer
Kan også utstyres med en 
22 kW vekselstrømkontakt 
på forespørsel. Garantert 
fleksibilitet.

Ingen installasjonskostnader
Bare koble til strømuttaket, plugg inn bilen og få lading med likestrøm 
med en gang: JUICE DIRECTOR 2 er klar etter bare noen få enkle trinn. 

Tekniske
spesifikasjoner

Dimensjoner Høyde: 1060 mm, Dybde: 370 mm, Bredde: 770 mm 

Vekt 70 kg

Inngangsstrøm 3 x 400 V AC (±10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Strømuttaktilkobling CEE 32

Utgangsstrøm likestrøm 20 kW, 170 – 940 V DC, maks. 50 A 

Utgangsstrøm
vekselstrøm

22 kW, 400 V AC, 32 A 

Beskyttelsesklasse –
samsvar

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Driftstemperatur -20 ºC til +45 ºC 

Styring OCPP 1.5 / 1.6, RFID-aktivering

Kommunikasjon Ethernet, GSM / GPRS / UMTS eller strømledning

Adaptere CCS2-kabel (IEC 62196-3), også med 
CHAdeMO-adapter på forespørsel (JEVS G105)  
og/eller Type-2-kontakt (IEC 62196)

Materiale – farge Robust hvitt 100 % metallhus – 
antrasitt husbeskyttelse, svart kabel 

Sikker lading 
Høye effektnivåer er ofte knyttet til større 
risiko. Ikke med JUICE.
 
RCD-enheten, overstrømsvernet og
overvåking av jordfeil i den valgfrie Type-2 
vekselstrømkontakten garanterer sikker lading. 

Kortslutningsvern, overstrømsvern,
overspennings- og underspenningsvern samt 
overvåking av jordfeil på utgangsterminalene 
for likestrøm beskytter deg mot alle tenkelige 
farer eller problemer. Det finnes ingen tryggere 
måte å lade med likestrøm når du er på farten.  

Ideell for kjøretøy med en liten 
innebygd strømomformer og for kjøretøy 
med bare 1- eller 2-fase vekselstrømlading.

Lad enda raskere

Støtdempende hjul beskytter
teknologien som brukes i JUICE
DIRECTOR 2, og sikrer ekstra
lang levetid.

Profesjonelle hjul

Håndtaket er montert i en 
ergonomisk utformet høyde
for å forhindre ryggsmerter.

Ergonomisk
riktig utforming

Din sikkerhet er vår prioritet.
Nødstoppbryter

CHAdeMO
Du kan legge til en 

CHAdeMO-adapter i
JUICE DIRECTOR 2

som tilleggsutstyr.

Tilleggsutstyr RFID
RFID-aktivering kan inkluderes 

på forespørsel. Beskytt 
JUICE DIRECTOR 2 mot uønskede 
„ladeparasitter“, eller skille mellom 

ansattes bruksrettigheter.

med JUICE DIRECTOR 2
s svært robuste hus, som gjør
den godt egnet for formålet.

Beskyttelse er garantert

Kan bli endret uten forvarsel. 

JUICE DIRECTOR 2
Maximaal vermogen mee

Werkt overal 
Met een IP54-beoordeling is JUICE
DIRECTOR 2 ook geschikt voor gebruik
buitenshuis, zodat het een betrouwbare
all-rounder is.
Gebruik hem in uw eigen garage,
showroom of werkplaats, of als een snelle
lader voor werknemers in de buitendienst. 
JUICE DIRECTOR 2 biedt een ongekend
aanbod aan mogelijkheden. 

Onbreekbaar,
hoogwaardig vakmanschap.

CCS2-stekker

Meer is meer
Kan op aanvraag ook worden 
voorzien van een 22 kW AC-contact. 
Gegarandeerde flexibiliteit.

Geen installatiekosten
Gewoon op het stopcontact aansluiten, de stekker in uw auto steken
en laden maar, direct met gelijkstroom: JUICE DIRECTOR 2 is klaar om 
te gaan in slechts een paar simpele stappen. 

Technische
specificaties

Afmetingen Hoogte: 1060 mm, Diepte: 370 mm, Breedte: 770 mm 

Gewicht 70 kg

Ingangsstroom 3 x 400 V AC (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Verbinding met
stopcontact

CEE 32

Uitgangsvermogen DC 20 kW, 170 – 940 V DC, max. 50 A 

Uitgangsvermogen AC 22 kW, 400 V AC, 32 A 

Veiligheidsglas –
conformiteit

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Bedrijfstemperatuur -20 ºC tot +45 ºC 

Beheer OCPP 1.5 / 1.6, RFID-activering

Communicatie Ethernet, GSM / GPRS / UMTS of stroomkabel

Adapters CCS2-kabel (IEC 62196-3), ook met 
CHAdeMO-adapter op aanvraag (JEVS G105)  
en/of type 2-contact (IEC 62196)

Materiaal – kleur Robuuste witte 100 % metalen behuizing – 
bescherming behuizing antraciet, kabel zwart 

Risicoloos laden 
Hoge stroomsterktes gaan vaak gepaard met 
grotere risico’s. Niet bij JUICE. 

De aardlekbeveiliging, overspanningsbeveili-
ging en aardingstoringsbewaking in het
optionele type 2-stopcontact garanderen 
risicoloos laden. 

Beveiliging tegen kortsluiting en tegen over-
spanning, over- en ondervoltage, en aardings-
toringsbewaking bij de DC-uitgangsterminals 
beschermen u tegen elk denkbaar gevaar of 
probleem. Er is geen veiligere manier om te 
laden met gelijkstroom onderweg.  

Ideaal voor voertuigen met een kleine 
ingebouwde omvormer en voor voertuigen 
die alleen enkel- of tweefasig kunnen laden.

Zelfs nog sneller laden

Schokabsorberende wielen beschermen 
de technologie gebruikt in de JUICE
DIRECTOR 2, en garanderen een 
lange levensduur.

Professionele wielen

Het handvat heeft een speciaal 
ergonomisch ontworpen hoogte
ter voorkoming van rugpijn.

Ergonomisch ontwerp

Uw veiligheid is onze prioriteit.
Noodschakelaar

CHAdeMO
U kunt de JUICE

DIRECTOR 2 uitbreiden
met de CHAdeMO-adapter

als optionele extra.

Optionele RFID
RFID-activering is leverbaar 
op aanvraag. Bescherm uw 

JUICE DIRECTOR 2 tegen ongewenste 
„meeladers“, of maak onderscheid tussen 

gebruiksrechten voor werknemers.

door de uiterst robuuste behuizing van
de JUICE DIRECTOR 2, dus helemaal

uitgerust voor het werk.

Bescherming gegarandeerd

Kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

JUICE DIRECTOR 2
Massima potenza mobile

Funziona ovunque 
Con un grado di protezione IP54, JUICE
DIRECTOR 2 è adatta per l'uso all'aperto,
il che ne fa un affidabile tuttofare. 
Utilizzala in garage, showroom, officina o
come stazione di ricarica rapida per i
dipendenti in viaggio. JUICE DIRECTOR 2
offre una gamma infinita di possibilità. 

Indistruttibile grazie all'elevata
qualità di realizzazione. 

Spina CCS2

Più è meglio
Su richiesta può anche essere 
equipaggiata con una presa di 
corrente alternata da 22 kW. 
Flessibilità garantita.

Nessun costo di installazione
È sufficiente collegarsi alla presa di corrente e inserire la spina nel
veicolo perché la ricarica in CC inizi immediatamente: JUICE DIRECTOR 2 
è pronta all'uso in pochi semplici passaggi. 

Specifiche
tecniche

Dimensioni Altezza: 1060/854 mm, Profondità: 370/854 mm, 
Larghezza: 770 mm 

Peso 70 kg

Corrente di ingresso 3 x 400 V CA (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Collegamento lato presa 
di corrente

CEE 32

Potenza di uscita CC 20 kW, 170 – 940 V CC, max. 50 A 

Potenza di uscita CA 22 kW, 400 V CA, 32 A 

Classe di protezione –
conformità

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Temperatura di esercizio Da -20 ºC a +45 ºC 

Gestione OCPP 1.5 / 1.6, attivazione RFID

Comunicazione Ethernet, GSM / GPRS / UMTS o linea elettrica

Adattatori Cavo CCS2 (IEC 62196-3), anche con adattatore 
CHAdeMO su richiesta (JEVS G105)  
e/o presa Tipo 2 (IEC 62196)

Materiale – colore Robusto involucro bianco 100 % metallo –
protezione dell'involucro antracite, cavo nero 

Ricariche senza pericoli 
Livelli di potenza elevati comportano spesso 
rischi maggiori. Non con JUICE. 

Il dispositivo RCD, la protezione da
sovracorrente e il monitoraggio dei guasti a 
terra nella presa opzionale di corrente alternata 
Tipo 2 garantiscono una ricarica senza rischi.  

La protezione da cortocircuito,
sovracorrente, sovratensione e sottotensione, 
e il monitoraggio dei guasti a terra nei terminali 
di uscita CC proteggono da qualsiasi pericolo. 
Non esiste un modo più sicuro per effettuare 
ricariche CC mobili.

Ideale per i veicoli dotati di un piccolo 
inverter e per i veicoli con sola ricarica
CA monofase o bifase.

Ricariche ancora più veloci

Le ruote ammortizzatrici proteggono 
la tecnologia utilizzata in JUICE
DIRECTOR 2 e garantiscono
una durata di servizio
particolarmente lunga. 

Ruote di tipo professionale

La maniglia, posizionata a
un'altezza ergonomicamente
corretta, impedisce l'insorgere
di dolori alla schiena. 

Design ergonomico

La tua sicurezza è la nostra priorità. 
Interruttore d'emergenza

CHAdeMO
Come opzione, è

possibile aggiungere un
adattatore CHAdeMO a

JUICE DIRECTOR 2. 

Opzione RFID
L'attivazione RFID può essere 
 inclusa su richiesta. Proteggi 

JUICE DIRECTOR 2 da indesiderati
„parassiti della ricarica“, o stabilisci

diversi diritti d'uso per i dipendenti.

Grazie al suo involucro robusto,
JUICE DIRECTOR 2 può affrontare

qualsiasi situazione.

Protezione garantita

Soggette a modifiche senza preavviso. 

JUICE DIRECTOR 2
Puissance maximale à emporter

Utilisable partout 
Classé IP54, JUICE DIRECTOR 2 convient
pour un usage en extérieur, c'est un
baroudeur tout terrain fiable.
Utilisez-le dans votre garage privé, 
votre hall d'exposition, atelier ou comme
borne de charge rapide pour les salariés en 
déplacement. JUICE DIRECTOR 2 offre des 
possibilités infinies. 

Incassable, construction
de haute qualité. 

Fiche CCS2

Plus c'est mieux
Peut aussi être équipé 
d'une prise CA 22 kW sur 
demande. Polyvalence garantie.

Pas de coûts d'installation
Il suffit de brancher sur la prise secteur et sur le véhicule, pour
commencer à charger en courant continu immédiatement: JUICE
DIRECTOR 2 est prêt à démarrer en quelques gestes. 

Caractéristiques
techniques

Dimensions Hauteur : 1060 mm, Profondeur : 370 mm,
Largeur : 770 mm 

Poids 70 kg

Intensité d'entrée 3 x 400 V CA (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Branchement à la prise 
d'alimentation

CEE 32

Puissance de sortie CC 20 kW, 170 – 940 V CC, maxi 50 A 

Puissance de sortie CA 22 kW, 400 V CA, 32 A 

Classe de protection –
conformité

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121 : ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Température de
fonctionnement

-20 ºC à +45 ºC 

Gestion OCPP 1.5 / 1.6, activation par RFID

Communication Ethernet, GSM / GPRS / UMTS ou CPL

Adaptateurs Câble CCS2 (CEI 62196-3), aussi avec adaptateur 
CHAdeMO sur demande (JEVS G105) 
 et/ou prise Type 2 (CEI 62196)

Matériau – couleur Boîtier métallique robuste blanc 100 % métallique –
protection de boîtier anthracite, câble noir 

Recharge sans risque 
Les niveaux d'énergie élevés sont souvent 
associés à des risques supérieurs. Ce n'est pas 
le cas avec JUICE. 

Le disjoncteur différentiel, la protection de
surintensité et la surveillance de défaut à la 
terre dans la prise CA Type 2 en option
garantissent une charge sans risque. 

Protection contre les courts-circuits, contre
les surintensités, les surtensions et les sous-
tensions, et surveillance de défaut à la terre
sur les bornes de sortie CC vous protègent 
contre tout danger ou problème possible.
Il n'y a pas de façon plus sûre de charger en 
continu en déplacement. 

Idéal pour les véhicules disposant d'un
petit onduleur embarqué et pour ceux 
qui ne disposent que d'une charge alternative 
monophasée ou biphasée.

Chargez encore plus vite

Les roues amortissantes protègent 
la technologie embarquée dans JUICE
DIRECTOR 2, et assurent une durée
de vie particulièrement longue.

Roues professionnelles

La poignée est à une hauteur 
ergonomique pour éviter toute
douleur au dos.

Conception 
ergonomique

Votre sécurité est notre priorité.
Interrupteur d'urgence

CHAdeMO
Vous pouvez ajouter un 

adaptateur CHAdeMO au
JUICE DIRECTOR 2 comme 

option supplémentaire.

Option RFID
L'activation RFID peut être incluse 

sur demande. Protégez votre 
JUICE DIRECTOR 2 contre les „charges 

parasites" indésirables ou différenciez les 
droits d'utilisation entre salariés.

par la protection du boîtier très
robuste de JUICE DIRECTOR 2, 

qui le rend parfaitement
adapté à l'usage.

Protection garantie

Modifiable sans préavis. 

JUICE DIRECTOR 2
Maksimaalisesti virtaa nopeasti

Toimii kaikkialla 
IP54-luokiteltu JUICE DIRECTOR 2 soveltuu 
ulkokäyttöön, joten se on luotettava laite 
kaikkialle.
Voit käyttää sitä omassa autotallissasi,
näyttelytilassasi, korjaamossasi tai nopeana
 latausasemana työntekijöillesi tien päällä. 
JUICE DIRECTOR 2 tarjoaa loputtomasti 
mahdollisuuksia. 

Särkymätön, korkealaatuisesti
valmistettu.

CCS2-pistoke

Enemmän on enemmän
Voidaan pyynnöstä varustaa myös 
22 kW:n AC-pistorasialla. 
Taattua joustavuutta.

Ei asennuskuluja.
Yhdistä vain pistorasiaan, kytke autoosi ja lataus DC-virralla alkaa
saman tien: JUICE DIRECTOR 2 on käyttövalmis muutaman helpon 
vaiheen jälkeen. 

Tekniset
tiedot

Mitat Korkeus: 1060 mm, Syvyys: 370 mm, Leveys: 770 mm 

Paino 70 kg

Ottovirta 3 x 400 V AC (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Pistorasian liitäntä CEE 32

Antoteho DC 20 kW, 170 – 940 V DC, maks. 50 A 

Antoteho AC 22 kW, 400 V AC, 32 A 

Suojausluokka –
vaatimustenmukaisuus

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Käyttölämpötila -20 ºC – +45 ºC 

Hallinta OCPP 1.5 / 1.6, RFID-aktivointi

Tiedonsiirto Ethernet, GSM / GPRS / UMTS tai voimajohto

Sovittimet CCS2-kaapeli (IEC 62196-3), 
CHAdeMO-sovitin saatavilla pyynnöstä (JEVS 
G105) ja/tai tyypin 2 pistorasia (IEC 62196)

Materiaali – väri Kestävä, valkoinen 100 % metallikotelo –
suojakotelo antrasiittia, musta kaapeli 

Riskitöntä lataamista 
Korkeat tehotasot liittyvät usein suurempiin 
riskeihin. Mutta ei JUICE-laitteiden kohdalla. 

RCD-laite, ylivirtasuojaus ja maavian seuranta 
valinnaisessa tyypin 2 AC-pistorasiassa
takaavat, että lataaminen on riskitöntä. 

Oikosulkusuojaus, ylivirtasuojaus, yli- ja
alijännitesuojaus sekä maavian seuranta 
DC-lähdön liittimissä suojaavat sinua kaikilta 
ajateltavissa olevilta vaaroilta tai ongelmilta.
Ei ole turvallisempaa tapaa ladata DC-virralla, 
kun olet liikkeellä. 

Ihanteellinen ajoneuvoihin, joissa on pieni 
virtainvertteri ja ajoneuvoihin, joissa on vain 
yksi- tai kaksivaiheinen AC-lataus.

Lataa entistäkin nopeammin

Iskunvaimentavat pyörät suojaavat 
JUICE DIRECTOR 2-laitteessa käytettyä
teknologiaa, ja takaavat erityisen 
pitkän käyttöiän.

Ammattilaistason pyörät

Kahva on asennettu 
ergonomiseksi suunnitellulle
korkeudelle selkäkivun
ehkäisemiseksi.

Ergonominen muotoilu

Turvallisuutesi on meille tärkeää.
Hätäkytkin

CHAdeMO
Voit lisätä CHAdeMO-

sovittimen JUICE
DIRECTOR 2-laitteeseen 

lisävarusteena.

Lisävarusteena RFID
RFID-aktivointi voidaan sisällyttää 

pyynnöstä. Suojaa JUICE DIRECTOR 2-
laite ei-toivotuilta „siipeileviltä lataajilta” 

tai erottele käyttö työntekijöiden 
käyttöoikeuksien mukaan.

JUICE DIRECTOR 2-laitteen 
erittäin vankan ja käyttötarkoitukseen
sopivan kotelon suojauksen ansiosta.

Suojaus taattu

Voidaan muuttaa ilman edeltävää ilmoitusta. 

JUICE DIRECTOR 2
Máxima energía sobre la marcha

Funciona en cualquier lugar 
Con una clasificación IP54, JUICE
DIRECTOR 2 es adecuado para su uso en
exteriores, lo que lo convierte en un
todoterreno confiable. Úselo en la cochera
de casa, en la sala de ventas, en el taller, o 
como estación de carga rápida de los
comerciales ambulantes. JUICE DIRECTOR 2 
ofrece infinidad de posibilidades. 

Construcción irrompible
y de alta calidad.

Enchufe CCS2

Más es más
Se puede equipar con una 
toma de CA de 22 kW bajo 
pedido. Flexibilidad garantizada.

Sin gastos de instalación
Simplemente conéctelo a la toma de corriente, conéctelo a su vehículo y 
comience a cargar con CD de inmediato: JUICE DIRECTOR 2 está listo 
en tan solo unos sencillos pasos. 

Especificaciones
técnicas

Dimensiones Altura: 1060 mm, Profundidad 370 mm,
Ancho: 770 mm 

Peso 70 kg

Corriente de entrada 3 x 400 V CA (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Conexión de
toma de corriente

CEE 32

Potencia de salida (CC) 20 kW, 170 – 940 VCC, 50 A máx. 

Potencia de salida (CA) 22 kW, 400 VCA, 32 A 

Clase de protección –
conformidad

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Temperatura de
funcionamiento

-20 ºC a +45 ºC 

Gestión OCPP 1.5 / 1.6, activación por RFID

Comunicación Ethernet, GSM / GPRS / UMTS o cable de
alimentación

Adaptadores Cable CCS2 (IEC 62196-3), también con 
adaptador CHAdeMO a pedido (JEVS G105)  
y/o conector tipo 2 (IEC 62196)

Material – color Carcasa robusta blanca 100% metálica –
protección de la carcasa de antracita, cable negro 

Carga sin riesgos 
Los altos niveles de potencia a menudo están 
relacionados con mayores riesgos. No con 
JUICE. 

El dispositivo RCD, la protección contra
sobrecorriente y el monitoreo de falla a tierra 
en la toma de CA tipo 2 opcional garantizan 
una carga sin riesgos. 

La protección contra cortocircuitos, la
protección contra sobrecorriente, la
protección contra sobretensión y subtensión y 
la supervisión de fallas a tierra en los
terminales de salida de CD lo protegen contra 
cualquier peligro o problema concebible. No 
hay forma más segura de cargar con CD
mientras está de viaje. 

Ideal para vehículos equipados con 
convertidor de poca capacidad y vehículos
que solo se cargan con CA monofásica
y bifásica.

Cargue todavía más rápido

Las ruedas amortiguadoras protegen 
la tecnología empleada en JUICE
DIRECTOR 2 y garantizan una vida
útil particularmente larga.

Ruedas profesionales

Para la altura del asa se ha considerado
el aspecto ergonómico para evitar
dolores de espalda.

Diseño ergonómico

Su seguridad es nuestra prioridad.
Interruptor de emergencia

CHAdeMO
Puede agregar un

adaptador CHAdeMO
al JUICE DIRECTOR 2

 como un extra opcional.

Opcional RFID
La activación por RFID se puede 

incluir bajo pedido. Proteja su JUICE
DIRECTOR 2 contra „parásitos cargadores" 

indeseables, o diferencie entre los 
derechos de uso de los empleados.

por la protección de la
carcasa altamente robusta
del JUICE DIRECTOR 2, lo
que lo hace absolutamente

adecuado para su propósito.

Protección
garantizada

Sujeto a cambio sin previo aviso. 

JUICE DIRECTOR 2
Maksimal effekt på farten

Fungerer overalt 
Med en IP54-klassificering er JUICE
DIRECTOR 2 velegnet til udendørs brug,
hvilket gør den til en pålidelig allrounder.
Brug den i din private garage,
et showroom, på værkstedet eller som en
fast ladestation til medarbejdere på farten. 
JUICE DIRECTOR 2 tilbyder en uendelig
række muligheder. 

Kraftigt håndværk i høj kvalitet.
CCS2-stik

Mere er mere
Kan også udstyres 
med et 22 kW vekselstrømstik
på forespørgsel. Garanteret 
fleksibilitet.

Ingen installationsomkostninger
Du skal blot slutte til stikkontakten og til bilen, så opnår du 
jævnstrømsopladning med det samme: JUICE DIRECTOR 2 er
klar efter bare et par enkle trin. 

Tekniske
specifikationer

Mål Højde: 1060 mm, Dybde: 370 mm, Bredde: 770 mm 

Vægt 70 kg

Indgangsstrøm 3 x 400 V AC (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Stikkontakt CEE 32

Udgangseffekt DC 20 kW, 170 – 940 V DC, maks. 50 A 

Udgangseffekt AC 22 kW, 400 V AC, 32 A 

Beskyttelsesklasse –
overensstemmelse

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Kombination 2, CHAdeMO 0.9.1

Driftstemperatur -20 ºC til +45 ºC 

Administration OCPP 1.5 / 1.6, RFID-aktivering

Kommunikation Ethernet, GSM / GPRS / UMTS eller strømledning

Adaptere CCS2-kabel (IEC 62196-3), også med 
CHAdeMO-adapter på forespørgsel (JEV G105)  
og/eller Type-2-stik (IEC 62196)

Materiale – farve Robust hvidt 100 % metalkabinet – 
antracit kabinetbeskyttelse, sort kabel 

Risikofri opladning 
Høje effektniveauer er ofte forbundet med 
større risici. Men ikke med JUICE. 

RCD-enheden, overstrømsbeskyttelse og
jordfejlsovervågning i det valgfri Type-2
AC-stik garanterer risikofri opladning. 

Kortslutningsbeskyttelse, overstrømsbes-
kyttelse, overspændings- og underspæn-
dingsbeskyttelse og jordfejlsovervågning ved 
DC-udgangsterminalerne beskytter dig mod 
enhver tænkelig fare eller problem. Der er 
ingen sikrere måde at oplade med jævnstrøm, 
når du er på farten. 

Ideel til køretøjer med en lille 
indbygget effektomformer og til køretøjer 
med kun en- eller tofaset AC-opladning.

Oplad endnu hurtigere

Stødabsorberende hjul beskytter 
teknologien, som anvendes i JUICE
DIRECTOR 2, og sikrer en særlig 
lang levetid.

Professionelle hjul

Håndtaget er monteret i en 
ergonomisk designet højde for
at forhindre rygsmerter.

Ergonomisk design

Din sikkerhed er vores prioritet.
Nødafbryder

CHAdeMO
Du kan tilføje en CHAdeMO-

adapter til JUICE DIRECTOR 2 
som ekstraudstyr.

Ekstraudstyr RFID
RFID-aktivering kan inkluderes på forespørgsel. 
Beskyt din JUICE DIRECTOR 2 mod uønskede

„ladeparasitter", eller hav forskellige brugsrettigheder 
for forskellige medarbejdere.

af JUICE DIRECTOR 2‘s yderst
robuste kabinetbeskyttelse, så
den er helt egnet til formålet.

Beskyttelse garanteret

Med forbehold for ændringer uden forudgående varsel. 

JUICE DIRECTOR 2
Maximal effekt när du är på språng

Fungerar överallt 
Med IP54-klassning är JUICE DIRECTOR 2 
lämplig för utomhusbruk och en tillförlitlig 
allroundlösning.
Använd den i ditt privata garage,
i visningshallen eller i verkstaden, eller som
en snabbladdningsstation på gatan för
anställda. JUICE DIRECTOR 2 erbjuder
oändliga möjligheter. 

Okrossbar och tillverkad med
förstklassig hantverksskicklighet.

CCS2-kontakt

Kan även förses med 
ett 22 kW AC-uttag på begäran. 
Garanterad flexibilitet.

Inga installationskostnader
Du behöver bara ansluta den till eluttaget och bilen så kan du börja 
ladda med likström på en gång: JUICE DIRECTOR 2 är redo att
användas efter några få enkla steg. 

Tekniska
specifikationer

Dimensioner Höjd: 1060 mm, Djup: 370 mm, Bredd: 770 mm 

Vikt 70 kg

Inström 3 × 400 V AC (± 10 %) / 45 – 65 Hz / 32 A

Anslutning till eluttag CEE 32

Uteffekt, DC 20 kW, 170 – 940 V DC, max. 50 A 

Uteffekt, AC 22 kW, 400 V AC, 32 A 

Skyddsklass –
överensstämmelse

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Drifttemperatur -20 ºC till +45 ºC 

Hantering OCPP 1.5 / 1.6, RFID-aktivering

Kommunikation Ethernet, GSM / GPRS / UMTS eller elledning

Adaptrar CCS2-kabel (IEC 62196-3), även med 
CHAdeMO-adapter på begäran (JEVS G105)  
och/eller typ 2-uttag (IEC 62196)

Material – färg Tåligt, vitt hölje av 100 % metall – 
antracitskydd för höljet, svart kabel 

Riskfri laddning 
Höga effektnivåer medför ofta större risker. 
Inte med JUICE. 

Jordfelsbrytaren, överströmsskyddet och
jordfelsövervakningen i typ 2-uttaget (AC, 
tillval) garanterar riskfri laddning. 

Kortslutningsskydd, överströmsskydd,
över- och underspänningsskydd och
jordfelsövervakning vid DC-utgångarna
skyddar dig mot alla tänkbara faror och
problem. Det finns inget säkrare sätt att
ladda med likström när du är på språng.  

Idealisk för fordon med en liten inbyggd
växelriktare och för fordon som bara klarar
en- eller tvåfasladdning med växelström.

Ladda ännu snabbare

Stötdämpande hjul skyddar tekniken
som används i JUICE DIRECTOR 2
och säkerställer en lång livslängd.

Professionella hjul

Handtaget är placerat på en 
ergonomisk höjd för att 
undvika ryggbesvär.

Ergonomisk design

Vi sätter din säkerhet
i första rummet.

Nödbrytare

Du kan lägga till en 
ChAdeMO-adapter till JUICE 

DIRECTOR 2 som tillval.

RFID-aktivering kan inkluderas på
begäran. Skydda din JUICE DIRECTOR 2 

mot oönskade „laddningsparasiter”, eller ge 
anställda särskilda användningsrättigheter.

JUICE DIRECTOR 2 är riktigt
ändamålsenligt tack vare det

mycket robusta höljet som
ger ett utmärkt skydd.

ALLTID SKYDDAD

Kan ändras utan föregående meddelande. 

Ju mer, desto bättre

CHAdeMO

Tillval RFID



visit  
juice.world

JUICE DIRECTOR 2
Powerzwerg auf Rollen

Weitere Infos und  
Zubehör findest du 
unter juice.world/jd2

Abmessungen Höhe: 1060 mm, Tiefe: 370 mm, Breite: 770 mm 

Gewicht 70 kg

Eingangsstrom 3 x 400 V AC (± 10%) / 45–65 Hz / 32 A

Anschluss netzseitig CEE32

Ausgangsleistung DC 20 kW, 170–940 V DC, max. 50 A 

Ausgangsleistung AC 22    kW, 400 V AC, 32 A 

Schutzart –  
Konformität

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Betriebstemperatur −20 °C bis +45 °C

Verwaltung OCPP 1.5 / 1.6, Freischaltung RFID

Kommunikation Ethernet, GSM / GPRS / UMTS oder Powerline

Kupplungen CCS2-Kabel (IEC 62196-3), auf Wunsch auch
mit CHAdeMO-Kupplung (JEVS G105)  
und/oder Typ-2-Dose (IEC 62196)

Material, Farbe robustes Vollmetallgehäuse weiss,
Gehäuseschutz anthrazit, Kabel schwarz 

Änderungen vorbehalten. 

Technische Spezifikationen

JUICE DIRECTOR 2
Miniature powerhouse
on wheels

Find more information 
and accessories here: 
juice.world/jd2

Dimensions Height: 1060 mm, Depth: 370 mm, Width: 770 mm 

Weight 70 kg

Input current 3 × 400 V AC (± 10%) / 45–65 Hz / 32 A

Mains connection CEE32

Output power DC 20 kW, 170–940 V DC, max. 50 A 

Output power AC 22 kW, 400 V AC, 32 A 

Protection class –
conformity

IP54 – EN 61851-23 / DIN 70121: ISO 15118
Combo 2, CHAdeMO 0.9.1

Operating temperature −20 ºC to +45 ºC 

Management OCPP 1.5 / 1.6, RFID activation

Communication Ethernet, GSM / GPRS / UMTS or power line

Adapters CCS2 cable (IEC 62196-3), also with 
CHAdeMO adapter on request (JEVS G105)  
and/or Type-2 socket (IEC 62196)

Material – colour Rugged white 100% metal housing – 
anthracite housing protection, black cable 

Subject to change without prior notice.

Technical specifications

Прочность
Прочный корпус со специальным 
защитным каркасом для бескомпромиссного 

Без дорогостоящей установки
Это на 100 % портативная зарядная станция, 
и она не требует установки — просто 
достаньте, подключите и заряжайте.

JUICE DIRECTOR 2
Портативная электростанция

Дополнительная информация и аксессуары:
juice-technology.com/juice-director

Успешные испытания на постоянной основе
Мы гарантируем совместимость со всеми
существующими электромобилями и всеми

Robusto
Caixa robusta com proteção da caixa 
especialmente concebida para uma utilização

Não é necessária uma instalação dispendiosa
Basta colocar em posição, ligar e carregar 
com alimentação CC 100 % portátil – sem

JUICE DIRECTOR 2
Uma central elétrica
miniatura sobre rodas

Encontre aqui mais informações e acessórios:
juice-technology.com/juice-director

Testado com sucesso em serviço contínuo
Garantimos a compatibilidade com todos os carros
elétricos existentes e com todos os novos modelos
lançados equipados com um conector de

Robust
Robust hus med spesialdesignet 
husbeskyttelse for kompromissløs

Ingen behov for dyr installasjon
Bare sett på plass, koble til og lade med
100 % bærbar likestrøm – ingen

JUICE DIRECTOR 2
Miniatyr kraftpakke på hjul

Du finner mer informasjon og tilbehør her:
juice-technology.com/juice-director

Vellykket testing på et kontinuerlig grunnlag
Vi garanterer kompatibilitet med alle eksisterende
elektriske biler og alle nylanserte modeller utstyrt
med en CCS2 ladekontakt.

Robuust
Robuuste behuizing met speciaal ontworpen
bescherming voor compromisloos gebruik
onder alle omstandigheden.

Geen dure installatie nodig
Gewoon plaatsen, stekker insteken en laden
met 100 % mobiele gelijkstroom – geen

JUICE DIRECTOR 2
Miniatuur krachtpatser op wielen

Meer informatie en accessoires vindt u hier:
juice-technology.com/juice-director

Op continue basis succesvol getest
We garanderen compatibiliteit met alle bestaande
elektrische auto’s en elk nieuw gelanceerd model

Robusta
Involucro robusto con protezione appositamente 
progettata per un utilizzo senza compromessi con 

Non richiede un'installazione costosa
È sufficiente posizionarla, collegarla ed effettuare
la ricarica con potenza CC mobile al 100 %, 
senza alcuna installazione complessa.

JUICE DIRECTOR 2
Una centrale elettrica in
miniatura su ruote

Per ottenere ulteriori informazioni e
conoscere gli accessori disponibili, visita:
juice-technology.com/juice-director

Testata con successo in modo continuativo
Garantiamo la compatibilità con tutte le auto
elettriche esistenti e con ogni nuovo modello
dotato di un connettore di ricarica CCS2.

Robuste
Boîtier robuste avec protection spécialement 
conçue pour une utilisation sans compromis
dans toutes les conditions d'environnement.

Pas besoin d'installation coûteuse
Il suffit de mettre en place, de brancher pour
charger avec une alimentation CC 100 %
portable – aucun besoin d'installation complexe.

JUICE DIRECTOR 2
Une centrale énergétique
miniature sur roues

Pour plus d'informations et
d'accessoires, consultez :
juice-technology.com/juice-director

Régulièrement testé avec succès
Nous garantissons la compatibilité avec tous les 
modèles existants de véhicules électriques et
chaque nouveau modèle lancé équipé d’un

Kestävä
Lujatekoinen kotelo ja erityisesti 
suunniteltu kotelon suojus mahdollistaa

Ei tarvetta kalliisiin asennuksiin
Laita vain paikalleen, liitä ja lataa
100 % kannettavalla DC-virralla –

JUICE DIRECTOR 2
Pienoisvoimanlähde pyörillä

Lisätietoja ja lisävarusteet löydät osoitteesta:
juice-technology.com/juice-director

Testattu toimivaksi jatkuvassa käytössä
Takaamme yhteensopivuuden kaikkien olemassa
olevien autojen ja jokaisen uuden, julkaistun mallin

Resistente
Carcasa resistente con protección de carcasa 
especialmente diseñada para uso sin concesiones 

Sin necesidad de costosas instalaciones
Solo tiene que posicionarlo, enchufarlo y
cargar con CD totalmente portátil: sin

JUICE DIRECTOR 2
Unidad de carga en
miniatura sobre ruedas

Para más información y accesorios, visite:
juice-technology.com/juice-director

Probado con éxito de forma continua
Compatible con todos los vehículos
eléctricos nuevos y existentes del

Robust
Robust kabinet med specielt designet
kabinetbeskyttelse for kompromisløs

Ingen grund til dyr installation
Bare placer den, hvor du skal bruge den, tilslut
den, og lad op med 100 % bærbar jævnstrøm - 
intet behov for kompleks installation.

JUICE DIRECTOR 2
Minikraftværk på hjul

Find mere information og tilbehør her:
juice-technology.com/juice-director

Testes løbende med succes
Vi garanterer kompatibilitet med alle eksisterende 
elbiler og hver nyligt lanceret model udstyret med 

Tålig
Tåligt hölje med specialdesignat skydd för

Inget behov av dyr installation
Sätt den bara på plats, anslut och ladda med
100 % bärbar likström – inget behov av
komplicerad installation.

JUICE DIRECTOR 2
Ett litet kraftverk på hjul

Du hittar mer information och tillbehör här:
juice-technology.com/juice-director

Testas kontinuerligt med utmärkt resultat
Vi garanterar kompatibilitet med alla befintliga
elbilar och alla nylanserade modeller som har
en CCS2-laddningskontakt.


